

# Мы - семья Баевых!



Мы - самая обычная семья из маленького города Дивногорска. Мы считаем, что очень важно в каждой семье создавать свои традиции, так как они укрепляют семью, создают дружелюбную, теплую атмосферу в доме, а также неповторимые детские воспоминания.

Наша самая любимая традиция-это ожидание Рождества. 1 декабря мы вешаем Адвент-календарь с кармашками, в которых дети каждое утро находят небольшие подарки, кусочек истории про Иисуса и записку с заданием. Это может быть математическая задача, связанная с зимой; или, например, задание сделать снежинку из маршмеллоу, испечь Рождественское печенье для бабушек и дедушек, украсить дом и так далее.

А на Новый год мы играем в «тайного Санту». За неделю до Нового года мы вытягиваем бумажку с именем одного из членов нашей семьи. Готовим для него какой-то подарочек, а в Новогоднюю ночь кладем приготовленный подарок под ёлку. Очень приятно потом открывать эти подарки.

Еще у нас появилась в прошлом году новая традиция: на 23 февраля мужская половина нашей семьи выбирает блюда, которые для них приготовят девочки, а на 8 марта готовят уже папа вместе с сыновьями. На ужин мы приглашаем бабушек и дедушек и отлично проводим время вместе!

На самом деле, традиций в нашей семье намного больше: мы читаем книги на ночь каждый вечер; часто играем в настольные игры все вместе; мы любим путешествовать, смотреть фильмы, стряпать печеньки. Летом любим ездить на рыбалку, стрелять из воздушки, купаться, играть в бадминтон и фризби и много интересных традиций есть в нашей семье. Но самое главное, что мы всё это делаем вместе! Именно это делает нашу семью особенной и такой ценной.

Семья Баевых: [https://vk.com/wall-212810906\\_1741](https://vk.com/wall-212810906_1741)